

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2025 - PROCESSO SELETIVO ENEM-IB-
ABITUR DO CURSO DE MEDICINA 2025.2**

A Diretora Geral do **Centro Universitário Redentor**, situada à Avenida Presidente Dutra, Nº 1155 - Cidade Nova, CEP. nº 28.300-000, na cidade de Itaperuna/RJ, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, a primeira **RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 08/2025 DO PROCESSO SELETIVO ENEM-IB-ABITUR DO CURSO DE MEDICINA 2025.2**, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 2º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 (...)

3.2.1. Taxa de Inscrição: R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais)

LEIA-SE

3. DAS ESPECIFICAÇÕES DO CURSO

3.1 (...)

3.2.1. Taxa de Inscrição: R\$ 200,00 (duzentos reais)

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 07/2025.

Itaperuna, 17 de março de 2025

**CENTRO UNIVERSITÁRIO REDENTOR
ODILIA DANTAS MOLITERNI**